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VEST NO 7 

 

О ЖИЛЕТЕ № 7  

Жилет № 7 — классический жилет с V-образным вырезом и вниманием к деталям. 

 Свободный крой и достаточная свобода для ношения поверх одежды.  

Изделие вяжется сверху вниз без швов. 

 РАЗМЕРЫ XS (S) M (L) XL (XXL) 

 ИЗМЕРЕНИЯ  

Длина (по центру спины): 60 (61) 62 (64) 66 (68) см [23,5 (24) 24,5 (25) 26 (26,75) дюйма] 

 Окружность груди: 98 (102) 106 (111) 118 (125) см [38,5 (40) 41,75 (43,75) 46,5 (49) дюймов]  

Инструкцию по выбору размера смотрите на следующей странице.  

РЕКОМЕНДУЕМЫЕ ИГЛЫ  

Круговые спицы 4 мм [US 6] (80 или 100 см [31,5 или 39,5 дюйма]) 

Круговые спицы 3 мм [US 3] (80 или 100 см [31,5 или 39,5 дюйма]) 

ПЛОТНОСТЬ 

Чулочной гладью на спицах 4 мм [US 6]. 21 п. х 27 рядов = 10 x 10 см [4 x 4 дюйма]  
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МАТЕРИАЛЫ  

Жилет связан из двух нитей пряжи, скрепленных вместе. 

 Одна нить — мериносовая, другая — мягкий шелковый мохер, обе пряжи от Knitting for Olive. 150 

(150) 200 (200) 200 (200) г Меринос, Knitting for Olive 50 гр. / 250 м.  

4 (4) 4 (4) 5 (5) пуговиц, диаметр 2 см [0,75 дюйма] 

ПРЕЖДЕ ЧЕМ НАЧАТЬ Не забудьте связать образец, чтобы убедиться, что вы получили 

правильную плотность вязания на рекомендуемых спицах. Правильная плотность вязания в обоих 

направлениях важна для обеспечения правильных пропорций вашего жилета. 

РУКОВОДСТВО ПО РАЗМЕРАМ 

 Рассчитайте положительный припуск на свободное облегание (припуск на свободное облегание) 

10–12 см [4–4,75 дюйма] вокруг груди. Поскольку жилет предназначен для ношения поверх 

футболок и рубашек, возможно, будет удобнее снимать мерки, не снимая одежду. Измерьте 

обхват груди сантиметровой лентой в самом широком месте. Затем добавьте 12 см [4,75 дюйма] к 

обхвату груди и найдите ближайший размер, соответствующий желаемой посадке. Например: 

обхват груди составляет 88 см [34,5 дюйма] + 12 см [4,75 дюйма] = 100 см [39,25 дюйма]. Это 

значит, что вам следует выбрать размер S с обхватом груди 102 см [40 дюймов] 

ВВЕДЕНИЕ В РАБОЧИЙ ПРОЦЕСС 

Сначала вяжите верхнюю часть спинки. Затем наберите петли и провяжите лицевыми сначала 

правую, а затем левую часть переда. Затем соединяются две передние и спинка, которые вяжутся 

рядами в прямом и обратном порядке на круговых спицах. Затем туловище снова разделяется на 

три части для выполнения разрезов и резинки. Затем наберите петли и провяжите лицевыми по 

передним краям и проймам, чтобы оформить резинку. В завершение пришейте пуговицы. 

ПРИБАВКИ: Прибавки выполняются с наклоном либо вправо (M1R), либо влево (M1L) 

Хороший способ запомнить, какой из них вязать, — это помнить, что всегда следует вязать M1L в 

начале ряда и M1R в конце ряда. 

М1R На ЛС: левой спицей поднимите планку (между петлями на правой и левой спицах) сзади 

наперед и провяжите лицевыми. На изнаночной стороне: левой спицей поднимите планку 

спереди назад и провяжите ее изнаночной нитью через заднюю петлю (M1Rp).  

М1L На ЛС: левой спицей поднимите планку спереди назад и провяжите ее через заднюю петлю. 

На изнаночной стороне: левой спицей поднимите планку сзади наперед и провяжите изнаночной 

(M1Lp). 

СПИНКА 

Набрать 39 (39) 41 (43) 45 (47) п. спицами 4 мм [US 6]. Провяжите 1 ряд изнаночными. Теперь вы 

на ЛС. 

Теперь сформируйте плечо, выполняя прибавки во всех рядах (имеются в виду ряды ЛС и ИС) 

следующим образом:  

ЛС: 3 лиц. п., M1L, лиц. п. до 3 п. перед концом ряда, M1R, 3 лиц.  

ИС: 3 изн. п., M1Lp, изн. п. до 3 п. перед концом ряда, M1Rp, 3 изн. п 

Всего связать 14 (15) 15 (16) 17 (18) рядов с прибавлениями.  
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Теперь на спицах у вас 67 (69) 71 (75) 79 (83) п. 

Вяжите туда и обратно чулочной вязкой (лицевые на ЛС и изнаночные на ИС), пока длина изделия 

не составит примерно 15 (16) 16 (16) 16 (16) см [6 (6,25) 6,25 (6,25) 6,25 (6,25) дюймов] от 

последней прибавки. Закончите изнаночным рядом. 

Теперь сделайте прибавки с обоих концов изделия, чтобы сформировать проймы. 

 * K1, M1L, лиц. до последней петли, M1R, лиц.1.  

1 ряд изнаночных* 

Повторить от *-* всего 14 (15) 16 (16) 17 (19) раз.  

Теперь на спицах у вас 95 (99) 103 (107) 113 (121) п. 

Оборвите нить и переведите петли на вспомогательную спицу или бросовую нить, одновременно 

вяжите верхнюю часть передних частей. 

ПРАВАЯ ПОЛОЧКА 

Набрать и провязать 14 (15) 15 (16) 17 (18) п. вдоль правого плеча (правого плеча, если надет 

жилет) коротким кончиком пряжи. 

Посмотрите здесь, как подхватить и вязать с коротким кончиком пряжи: 

https://www.youtube.com/watch?v=3D5dDef2hq0&t=5s 

Ваш первый ряд — лицевой ряд. 

Продолжайте вязать туда и обратно чулочной вязкой, пока не провяжете в общей сложности 4 

ряда. 

Теперь сформируйте вырез горловины, прибавив следующие петли: 

* Лицевые до последней петли, М1Р, 1 лицевая. 

Провяжите 3 ряда чулочной вязкой (= 1 ряд изнаночные, 1 ряд лицевые, 1 ряд изнаночные)* 

Повторить от *-* всего 12 (13) 13 (13) 13 (13) раз. 

Теперь длина вашей работы составляет примерно 18 (19) 19 (19) 19 (19) см [7 (7,5) 7,5 (7,5) 7,5  

(7,5) дюймов] от «подбираемого» края. 

Продолжайте прибавлять по линии горловины в то же время делайте прибавки  для  

формирования проймы. 

Это означает, что в некоторых рядах прибавки делаются в начале и в конце ряда. 
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* 1 лицевая, прибавить 1 петлю левую (M1L), лицевые 

до последней петли, M1R, 1 лицевая. Провязать 1 ряд 

изнаночными. 

1 лицевая, M1L, 1 лицевыми до конца.  

Провязать 1 ряд изнаночных.* 

Повторите от *-* всего 5 (5) 5 (5) 6 (6) раз. 

Теперь вы выполнили 17 (18) 18 (18) 19 (19) прибавок по 

вырезу горловины и 10 (10) 10 (10) 12 (12) прибавок по 

пройме. 

Вы завершили формирование выреза горловины, но 

продолжите прибавки для проймы. 

* 1 лицевая, M1L, лицевыми до  конца ряда.  

1 ряд изнаночных.* 

Повторите от *-* всего 4 (5) 6 (6) 5 (7) раз. 

 

Теперь вы завершили формирование проймы. Всего вы выполнили 14 (15) 16 (16) 17 (19) прибавок 

по пройме. 

Теперь на спицах у вас 45 (48) 49 (50) 53 (56) п. 

Оборвите нить и переведите петли на вспомогательную спицу или бросовую нить, одновременно 

провязывая левую переднюю часть. 

ЛЕВАЯ ПОЛОЧКА 

Набрать и провязать 14 (15) 15 (16) 17 (18) п. вдоль левого плеча, используя короткий конец 

пряжи. 

Ваш первый ряд — лицевой ряд. 

Продолжайте вязать туда и обратно чулочной вязкой, пока не провяжете в общей сложности 4 

ряда. 

Теперь сформируйте вырез горловины, прибавив петли следующим образом: 

* К1, М1Л, к до конца 

Провяжите 3 ряда чулочной вязкой (= 1 ряд изнаночные, 1 ряд лицевые, 1 ряд изнаночные)* 

Повторить от *-* всего 12 (13) 13 (13) 13 (13) раз. Теперь длина вашей работы составляет 

примерно 18 (19) 19 (19) 19 (19) см [7 (7,5) 7,5 (7,5) 7,5 (7,5) дюймов] от подбираемого края. 

Продолжайте прибавлять по линии горловины в то же время делайте  прибавки для 

формирования проймы. Это означает, что в некоторых рядах прибавки делаются в начале и в 

конце ряда. 

* 1 лицевая, M1L, лицевая до последней петли, M1R, 1 лицевая.  

Провязать 1 ряд изнаночными.  

Лицевыми до последней петли, M1R, 1 лицевая петля.  
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Провяжите 1 ряд изнаночными.* 

Повторите от *-* всего 5 (5) 5 (5) 6 (6) раз.  

Теперь вы выполнили 17 (18) 18 (18) 19 (19) прибавок по вырезу горловины и 10 (10) 10 (10) 12 (12) 

прибавок по пройме. 

 Вы завершили формирование выреза горловины, но продолжите прибавки для проймы. 

* Лицевые до последней петли, M1R, 1 лицевая петля. 

 Провяжите 1 ряд изнаночными.* 

Повторите от *-* всего 4 (5) 6 (6) 5 (7) раз.  

Вы завершили формирование проймы. 

Всего вы выполнили 14 (15) 16 (16) 17 (19) прибавок по пройме. 

Теперь на спицах у вас 45 (48) 49 (50) 53 (56) п. 

ТЕЛО 

Теперь соедините заднюю и две передние части. 

Провяжите петли на левой полочки, наберите 8 (8) 8 (10) 12 (14) п. в расширение (левая пройма), 

поместите маркер в середине новых петель, то есть через 4 (4) 4 (5) 6 (7) п., провяжите петли на 

отложенных петлях спинки и наберите 8 (8) 8 (10) 12 (14) п. в расширение (правая пройма), 

поместите маркер в середине новых петель, то есть через 4 (4) 4 (5) 6 (7) п., провяжите петли на 

отложенных петлях с правой полочки. 

Теперь детали соединены, и на спицах у вас 201 (211) 217 (227) 243 (261) п. 

Вяжите прямыми и обратными рядами лицевой гладью, пока длина изделия не составит 

примерно 54 (55) 56 (58) 60 (62) см [21 (21,5) 22 (22,75) 23,5 (24,5) дюйма] от набора петель по 

краю/центру спинки. 

Закончить лицевым рядом. 

Поменяйте иглы на 3 мм [US 3] 

Провяжите 1 ряд изнаночными. 

Теперь разделите вязание на три части, чтобы сделать два разреза: по одному с каждой стороны. 

Сначала выполните резинку левой полочки. 

Выполните кромочную петлю (est) вдоль разрезов, чтобы создать красивый край соединённым 

столбиком. Для этого проденьте первую петлю через заднюю петлю, оставив нить впереди, и 

всегда провязывайте последнюю петлю лицевой. 

По переднему краю продолжить вязать первую и последнюю петлю на ЛС и изнаночную на  ИС. 

Следующий ряд — лицевой ряд 

1 лиц. п., *1 лиц. п., 1 изн. п.* до 2 п. до первого маркера, 2 лиц. п. Снимите маркер. Поверните 
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Замечание! 

Размер S вязать до 3 п. до достижения первого маркера, таким образом, 1 п. с лицевой стороны 

переносится на резинку спинки — это нужно для того, чтобы получить нечетное количество петель 

на переде и спинке (и создать симметрию). 

Ваш следующий ряд — ряд ИС  

Кромочная., *1 изн., 1 лиц.* до 2 п. перед концом ряда. 2 изн. 

Продолжайте, как указано выше, на передних 49 (51) 53 (55) 59 (63) п., пока не достигнете высоты 

резинки около 4 см [1,5 дюйма]. 

Теперь начните закрывать петли, используя «tubular bind off», как описано. Сначала провяжите 2 

ряда двойной лицевой гладью, а затем закройте петли, используя «итальянское закрытие». Чтобы 

закончить 2 ряда двойной вязки, провяжите все лицевые петли и снимите все изнаночные петли, 

оставив нить впереди. Повторите то же самое в обоих рядах, а затем закройте петли итальянским 

способом. Убедитесь, что петли плотно закрыты. 

СОВЕТ! Посмотрите здесь, как закрывать петли tubular bind off способом: 

https://www.youtube.com/watch?v=UY0xEX7A6RQ&t=60s 

Теперь займитесь резинкой спинки. 

Начните с лицевой стороны, используя спицы 3 мм [US 3].  

Кромочная., *1 лиц., 1 изн.* через 103 (109) 111 (117) 125 (135) п. до 2 п. перед маркером, 2 лиц. 

Снимите маркер. Поверните. 

Замечание! Размер S вязать до 1 п. перед маркером, таким образом, 1 п. спереди переносится на 

резинку спинки — это нужно для того, чтобы получить нечетное количество петель спереди и 

сзади (и создать симметрию) 

Следующий ряд — ряд ИС 

Кромочная., *1 изн., 1 лиц.* до 2 п. перед концом ряда, 2 изн. 

Продолжайте, как описано, пока резинка не достигнет нужной величины около 5,5 см [2 дюйма]. 

Задняя резинка примерно на 1,5 см [0,5 дюйма] длиннее полочек. 

Снова провяжите 2 ряда двойной лицевой гладью и закройте петли итальянским способом. 

Убедитесь, что петли закрыты плотно. 

Теперь завершите последнюю резинку: правая сторона 

Начните с лицевой стороны, используя спицы 3 мм [US 3] 

Кромочная, *1 лиц., 1 изн.* до 2 п. перед концом ряда, 2 лиц.  

Следующий ряд — изнаночный.  

P1, *p1, k1* до конца. 

Продолжайте, как описано, по переду 49 (51) 53 (55) 59 (63) п., пока размер резинки не станет 4 см 

[1,5 дюйма]. 

Снова провяжите 2 ряда двойной лицевой гладью и закройте петли итальянским способом. 

Убедитесь, что петли закрыты плотно. 
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ПЛАНКА выполняется на круговых спицах 3 мм [US 3] рядами туда и обратно резинкой 1x1: *1 

лиц., 1 изн.*. 

 Набрать и провязать примерно 357 (363) 370 (383) 396 (408) п. по передним краям, что 

соответствует 1 п. во всех петлях по краю. Убедитесь, что вы набрали одинаковое количество 

петель на обеих полочках, чтобы получилось примерно 159 (161) 164 (169) 175 (180) петель по 

каждому переднему краю и 39 (39) 41 (43) 45 (47) петель на вырезе горловины спинки. 

Начните с нижнего правого переднего угла и продолжайте от лицевой стороны жилета. 

Ряд 1 это ИС. Вяжите резинку 1x1: *1 изн., 1 лиц.* (Обязательно начинайте и заканчивайте 

лицевыми петлями. Вяжите еще 2 ряда резинкой 1x1 (лиц. над лиц. и изн. над изн.). 

Следующий ряд — лицевой. В этом ряду выполните 4 (4) 4 (4) 5 (5) петель для пуговиц. 

Выполняйте петли, сделав накид, а затем провяжите 2 лиц. вместе. Важно, чтобы накиды всегда 

выполнялись непосредственно перед лиц. петлей, чтобы результат был едва заметен. 

Расположите петли так, чтобы первая находилась посередине нижней резинки, а следующие 3 (3) 

3 (3) 4 (4) – равномерно по краю правой полочки. Верхняя петля должна располагаться в конце V-

образного выреза. 

СОВЕТ! Отметьте положение петель маркерами или булавками. Так будет легче отслеживать, где 

и когда выполнять петли. 

Свяжите еще 3 ряда резинкой 1x1. 

Теперь приступайте к закрытию петель. Закрытие петель выполняется так же, как и на корпусе: 

сначала вяжем 2 ряда двойной лицевой гладью, а затем закрываем петли «итальянским 

способом». 

Перед тем как закрыть петли планки, убедитесь, что она имеет длину около 2 см [0,75 дюйма] 

СОВЕТ! Посмотрите здесь, как закрывать петли «the tubular bind off»: 

https://www.youtube.com/watch?v=UY0xEX7A6RQ&t=60s 

ОБВЯЗКА ПРОЙМЫ 

Теперь обработайте края проймы. 

Круговыми спицами 3 мм [US 3] начните с нижней середины проймы (ближе к нижнему краю), 

наберите и провяжите 158 (168) 172 (174) 180 (190) п. вдоль края проймы. 

Число петель равно подъему одной петли из всех провязанных петель вдоль проймы. 

Поставьте маркер в начале ряда, посередине под проймой, соедините петли и провяжите резинку 

1x1 по кругу: *1 лиц., 1 изн.*. 

Вяжите резинку 1x1 до достижения обвязки размеров около 4 см [1,5 дюйма]. Закройте петли, 

используя метод  «the tubular bind off». 

Инструкции по закрытию петель в круге немного различаются. 

В 1-м ряду двойной вязки провяжите все лицевые петли, при этом снимите все изнаночные петли 

как изнаночные, оставив нить спереди. 

Во 2-м ряду провяжите все изнаночные петли, при этом все лицевые петли снимите как лицевые, 

оставив нить сзади. Затем выполните итальянское закрытие петель. 
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СОВЕТ! Посмотрите здесь, как это сделать: https://www.youtube.com/watch?v=SBrGhv1_RBU&t=12s 

Перед тем как закрыть петли обвязки проймы, убедитесь, что она имеет длину около 2 см [0,75 

дюйма] 

ОТДЕЛКА  

Пришить пуговицы по левому переднему краю. В завершение заправьте все концы пряжи и 

постирайте жилет и расправьте при сушке, чтобы он соответствовал указанным размерам. 

 

https://t.me/lubluvyznu

